

PROCES VERBAL

Încheiat azi 4 aprilie 2019 cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr 74 / 01 .03.2019.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian .

De asemenea la ședință sunt prezenți primarul și secretarul comunei .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința extraordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin.(2) și alin .(3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare . Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Laszlo Francisc .

Domnule consilier aveti cuvântul.

Președintele de ședință : D-nul consilier Laszlo Francisc : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul 2019 ca urmare sumelor repartizate de către Direcția Generală a Finanțelor Publice Cluj conform deciziei directorului general nr. 3177 din 20.03. 2019 privind repartizarea pe unități administrativ teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor orașelor și municipiilor din județul Cluj, a HCJ Cluj nr. 35 din 22 martie 2019 privind repartizarea pe unități administrativ –teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată și a sumelor corespunzătoare cotei de 17,5% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2019. și a HCJ Cluj nr. 36 din 22 martie 2019 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei corespunzătoare cotei de 7,5% din impozitul pe venit pe anul 2019 .
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico –economici ai investiției „ Modernizare Drumuri Ulițe și Străzi în localitatea Unguraș „.

D-na primar Mureșan Ildiko prezintă: 1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019 . partea de venituri care se compune din : sume defalcate din TVA ; Cote defalcate din impozitul pe venit , Sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale ; Sume repartizate din Fondul la dispoziția Consiliului Județean , Venituri proprii ; Subvenții pt încălzirea locuinței.

De asemenea d-na primar prezintă repartizarea bugetului local pentru cheltuieli partea de funcționare și respectiv cheltuieli partea de dezvoltare atât din bugetul local cât și din excedentul anului 2018.

Președintele de ședință : dacă sunt intervenții referitor la proiectul de hotărâre prezentat de d-na primar.

D-nul consilier Abrudean Gavril propune :

să se cuprindă sume pentru reprofilare drumuri de hotar care au rămas de anul trecut neefectuate și drumul de hotar spre partea de hotar „Olahiris „,

- extinderea iluminatului să se facă doar în zonele în care se află case ;

-regularizarea văii Valea Vișeului spre (Cîmpean Vasile – Batin nr. 193)

D-nul Moldovan Lucian Marian –delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului, propune să se prevadă în buget bani pentru gardul de lângă căminul cultural și pentru un WC lângă căminul cultural , întrucât cel existent un dse mai poate folosi .

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de buget pe anul 2019 cu completările aduse , care se votează cu 11 voturi pentru .

Secretara comunei : S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 20 din 04.04. 2019 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul. 2019.

2). Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici a proiectului Modernizare

Drumuri ulițe și străzi în localitatea Unguraș , județul Cluj.

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții

Dacă nu sunt Supun la vot . Cine este pentru împotriva abțineri

Secretara comunei : proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 21 din 04.04. 2019 privind aprobarea Indicatorilor tehnico economici a proiectului Modernizare Drumuri ulițe și străzi în localitatea Unguraș , Județul Cluj .

Intrucât ordinea de zi a ședinței s-a epuizat ședința se declară închisă .

Președinte de ședință
Laszlo Francisc



Secretar
Abrudean Monica

